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Министар спољних послова Русије Сергеј Лавров рекао је да мир у Украјини може бити
постигнут националним дијалогом који би укључио све регионе.

  

Он је истакао да услове не може да диктира “влада победника“, а поручио је Кијеву да
“обустави ратне игре“.

  

  

"Кључно је да Кијев обустави ратне игре и напусти илузију да дубока криза у Украјини
може бити разрешена добијањем рата против сопственог народа", рекао је Лавров.

  

Лавров је оценио да је "нажалост, логика 'добитник носи све' покретач акција Кијева које
су резултирале хиљадама жртава међу цивилима, стотинама хиљада избеглих и
расељених, као и скоро потпуно уништеном инфраструктуром у многим градовима на
истоку Украјине".

  

Говорећи даље о хуманитарној катастрофи, Лавров је поновио да је веома важно то да
се обезбеди неодложна хуманитарна помоћ за људе на југоистоку Украјине.

  

Први конвој руске помоћи био је спреман 17. августа, али се каснило пре свега због
"тактике одуговлачења" власти у Кијеву, нагласио је Лавров и рекао да је од 1. априла
скоро 775.000 украјинских грађана прешло на руску територију, а 190.000 Украјинаца
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поднело захтев за избеглички статус у Русији.

  

Према његовим речима, хуманитарна ситуација у Доњецку и Луганску је катастрофална
и све више се погоршава, више од 2.000 људи је погинуло, а 5.000 рањено, од којих много
деце, навео је Лавров.

  

Коментаришући санкције Запада и контрамере Русије, функционер руске власти је рекао
да Москва не жели ескалацију, али да је спремна да учини све да заштити своје
легитимне интересе, укључујући и оне које се односе на националну безбедност, а
такође сматра да су санкције Запада контрапродуктивне и да су у супротности с
принципима и нормама међународног права.

  

"Апсолутно је неприхватљиво разговарати са Русијом, или било ким другим, језиком
ултиматума и принудних мера", истакао је Лавров, наводећи да је одговор Русије био
избалансиран.

  

Министар спољних послова Русије је поново одбацио као неосноване спекулације о
уласку руских снага на украјинску територију, називајући то очигледним "делом
медијског рата".

  

"Масовни медији, нажалост, и даље шире гласине, изврнуте информације, па чак и
потпуне лажи", додао је Лавров.

  

У Минску су се састали председници Русије и Украјине, Владимир Путин и Петро
Порошенко.

  

(Танјуг)
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